

安东尼宣布跳出合同离开尼克斯,邓肯履行 合同坚守马刺 甜瓜向左,石佛向右

本赛季NBA大幕虽然已经落下,但是诸位球星的未来归属依然牵挂着球迷的心。昨天,尼克斯球星“甜瓜”安东尼宣布,他将跳出合同成为自由人,有消息称公牛、火箭、小牛以及湖人等队已经跃跃欲试,将其招致帐中。而刚刚帮助马刺夺得总冠军的38岁老将“石佛”邓肯也在昨天做出了选择,他将执行与马刺的最后一年合同,迎来自己的第18个赛季。

现代快报记者 黄成宇

安东尼去意已决 公牛火箭欲摘“瓜”

昨天,尼克斯当家球星安东尼正式宣布将不履行最后一年合同,7月1日成为自由人。如果留在尼克斯,安东尼最多能签5年1.29亿美元,而选择跳出合同后,跟其他球队最多只能签4年9600万美元的合约。也就是说,安东尼的出走完全不是为了钱,这样选择令他损失了3300万美元。

上赛季,尼克斯只取得37场胜利,未能进入季后赛。尼克斯不是一支有夺冠能力的球队,这才是安东尼选择离开的原因。尼克斯总裁杰克逊希望安东尼再打一年,到2015年时,他们有足够的薪金空间,可以为他找一个好搭档,但安东尼显然已经没有耐心。

根据劳资协议的规定,球队在北京时间7月1日中午12:01分前都不能和自由球员进行联系,但是有消息称公牛、火箭、小牛以及湖人等队将对安东尼展开追求,其中公牛队是最大的热门。

据悉,安东尼已经开始考察芝加哥这个城市,而公牛主帅汤姆·锡伯杜也了解了安东尼的情况。而在全明星赛期间,安东尼还跟公牛中锋乔金·诺阿聊天,谈到在锡伯杜手下效力的感受。此外,下赛季伤愈归来的“风之子”罗斯无疑是安东尼的得力助手,坐拥两大联盟顶尖球星,一支冠军级别的球队也就初具雏形。

昨天,前火箭球星麦蒂也为安东尼给出了自己的建议,“芝加哥公牛队的球衣是为安东尼量身定做的,公牛队只缺少一个得分手。所以,去芝加哥吧,兄弟。”



安东尼与邓肯(右)

邓肯坚守马刺 将征战第18个赛季

有人走,也有人留,昨天38岁的蒂姆·邓肯做出了决定,将执行与马刺最后一年的合同,再战一年。总决赛捧杯之后,邓肯的去留一直成为球迷热议的话题。随着超级第六人马努·吉诺比利选择在下赛季回归后,邓肯也给出了自己的答案,那就是履行最后一年1030万美元的合同,征战第18个赛季。

邓肯38岁,吉诺比利37岁,但他们依然是马刺的中流砥柱。几天前,马刺老板皮特·霍尔特当被问到希望这两位老将在马刺队待多久时,他毫不犹豫地回答道:“你应该去问他们。我已经发表过我的评论:直到他们死去。或者就像其他人评论的那样,直到他们的车轮脱落。”

■ 简讯

今晚,江苏同曦将在主场迎来常规赛的最后一场比赛,对手是河南队。由于外援哈桑在此前已经与NBA猛龙队签署过夏季联赛的合同,因此今晚他将不再出场,代替他的则是球队替补外援布兰登·科斯特纳。

李娜迎中心球场首胜 顺利晋级温网第二轮

昨天,温布尔登网球公开赛正赛开战。在当天的女单比赛中,中国金花、赛会二号种子李娜用时1小时16分,以7:5、6:2战胜波兰小将卡尼亚,顺利晋级下一轮。

李娜此前没有和卡尼亚交手过。“遭遇战”首盘,李娜进入状态较慢,首局便被对手抓住机会完成破发,此后二人都成功保住了各自的发球局,九局过后,李娜在局分上以4:5落后。关键的第十局李娜顶住压力完成破发,其后更是一鼓作气,拿下自己的发球局后,在第十二局再度完成破发,从而以7:5取胜首盘。

第二盘比赛,李娜完全进入了比赛状态,以6:2锁定胜利,成功晋级下一轮。

李娜赛后接受媒体采访时表示,没有想到首轮能在中心球场打球,“今天是我第一次在(温布尔登)中心球场赢球”。回忆不久前经历的法网“一轮游”,李娜说,当时压力太大,几近“爆炸”,不过,“法网已经成为过去,温网不会受到影响”,刚刚又品尝到胜利喜悦的李娜如是说,“我现在很享受网球,至少比法网时的状态好很多,心态也更放松。”

据新华社

射击赛有望诞生 中国青奥代表团首金

快报讯(记者 鹿伟)青奥会手球、足球、射击、射箭四个项目的比赛将在江宁区举行。昨天,现代快报记者从南京青奥组委获悉,其中,南京青奥会射击比赛的女子10米气枪比赛上,有望产生中国青奥代表团首金。

据介绍,手球、足球、射击、射箭四个项目的比赛和男、女足的训练组织任务,将分别在江宁体育中心、方山体育训练基地和上坊足球训练基地举行,赛时从8月15日一直持续到8月27日。其中,女子手球比赛因为有东道主中国队的参与而备受瞩目,该项赛事共有中国队、安哥拉队、俄罗斯队、瑞典队、韩国队、巴西队等6支参赛队,共有运动员108名,赛程从8月20日至8月25日。

青奥会射击和射箭两项赛事都将在方山体育训练基地举行,其中,青奥会射击比赛赛程为8月17日—8月22日,预计有80人参加比赛,共将产生6枚金牌,女子10米气手枪比赛有望产生青奥首金。射箭比赛赛程为8月22日—8月26

日,预计有64人参加比赛,共将产生3枚金牌。

此前,青奥会足球和手球测试赛在江宁体育中心举行。与亚青会时相比,如今的江宁体育中心可谓焕然一新。中心场馆团队相关负责人告诉记者,在亚青会基础上,此次青奥改造从节俭和可持续使用出发,以“微整形”为原则,但呈现出的效果却非常明显。

而方山体育训练基地是江苏省射击、射箭队训练的大本营,此前承办过亚洲杯、全运会等射击、射箭比赛,场馆改造于2013年8月亚青会前完成。作为目前拥有全国最长的射箭场,此次用于青奥比赛的34个箭靶全部都是租来的。“我们算了一笔账,租借箭靶一共仅花费1000元,如果购买则需花费3000多元。”青奥江宁指挥保障中心相关负责人介绍。

据了解,目前,江宁区承接青奥比赛的三个场馆维修、改造、新建工程已经全部到位,赛时的临时设施建设将在本月底前全部完成,青奥会后部分场馆将向市民开放。

篮球争霸赛南京赛区火热进行中

红牛城市传奇篮球赛掀起了篮球热潮,这是真正属于篮球爱好者的民间赛事。北京,天津,青岛,沈阳,西安,南京,武汉,成都,上海及东莞,来自十座城市的篮球精英们,各个都在磨拳擦掌等待着属于自己的精彩时刻。过去的2个周末,南京赛区累计已经展开了近二十场的比赛,而14赛季的传奇之路大幕却刚刚拉开。

6月14日至8月3日是14赛季红牛城市传奇篮球争霸赛的城市分组赛阶段,自由组球队可在此期间登录赛事官网(www.redbull-basketball.com)进行球员注册、组队及线上约战。值得一提的是,比赛采取积分晋级制,取胜积3分,输球同样有1分的积分,每个赛区积分靠前的32支球队将进入城市淘汰赛。

现代快报记者 黄成宇

南京主城,将军大道富人区稀缺精装山水大宅

翠屏·滟紫台:主城藏龙处,山水两全余几家?



从世界看南京
山水两全成就豪宅
“领地私属”本意

放眼境内外的豪宅级建筑,从面朝大海的马拉拉潘到李嘉诚的香港半山,对山河湖海等自然资源的极致占有,是层峰人士彰显主权的具象表达,当然亦是豪宅DNA最本质的归属。而回到以紫金山和玄武湖为代表的南京主城,我们不难发现,山水资源的过度开发早已让其失去了本有的珍稀与尊贵。

而随着南京南部城市生活区域的不断成熟,以将军大道为依托,聚集了数十家高端别墅楼盘和著名高校的三山板块,经过十年的

发展,赫然成为一个配套齐全的人居核心。尽管该板块作为大南京传统富人区之一早已豪宅如林,但真正可以做到令居者私享三山三湖环抱的纯大宅精装社区,翠屏·滟紫台可谓独此尊荣。

天造一半我造一半
山水豪宅典范,不负自然不负卿

翠屏·滟紫台坐拥三山核心地段,紧邻将军大道,比邻托乐嘉商圈,20分钟内直通主城;三面环山,更有35000㎡的天潭湖三叠活水涵嵌其中,打造15米落差的私享级美妙景观。而如此“悠仙美地”仅为七栋大平层、九栋花园洋

房所独享,真正做到了以对建筑密度的牺牲,让社区环境的私密性、资源的占有率与景观均好性成倍数提升,只在天然山水之上做精微而最大限度融合的再创造——真正天造一半,我造一半。

作为难得的准现房项目,滟紫台无论是意境、环境、精装或服务……细节之处的品质感都可令每一位来访者眼见为实。除此之外,20公里环山车道,600米私家环湖步道2000㎡绿地面积,6000㎡全家庭成员享受的七大主题会所、185-370㎡纯粹尺度等每一处精心打造,更悉数表达着翠屏建筑对生活的诚意,令滟紫台作为层峰人士修心养生的终极居所,实至名归。

重要信息:
滟紫台185-370㎡真山水精装大宅,准现房开售
项目地址:
将军大道韩府路18号

咨询热线
52073333